
Долаток 6

внуті рішньобудинкових
чання у багатокваартирпому б)будинкуобо ри іс Ммо-й. те екЯ-вщеб» цю(місце секлалання).

Відповідно до договору від «
викон року Ле

працівником(ами;
в биту СЕ фнсее воде АВЯн (ррсідежсє а ТИХроквиконання робіт,

найменування суб'єкта господарювання --
зоїмана посол, прізвние, ім'я та по блтькові«ва пійвиості)виконано роботи з ТО ВБСГ багатоквартирного будинку (гуртожитку),

вул. ев мнн -а«2565 6ЩД0Й5...За результатами обстеження: пе рихвлено/внявлено недоліки (потрібне підкрослити),За результатами обстеження виявлено нас
Ще: тупі недоліки (у разі внявлення недоліків):

За результатами обстеження здійснено несанкціонований доступ до:

м бо опис розташування нежитлового приміщеР
пнякладено акт про недопуск (додасться),

про що

За результитами обстеження припинено газопостачання:

«багатоквартирного буднику в цілому або ле квартирі, Ме або опис розташування пежитлоїбагатоквартирного бу улотику (потрібне зазначити))ації щодо усунення виявлених пе;

вого примітення.
Висповки / Рекоменда

лоліків та строки їх виконання:

Оріснтовна лата проведення іпдивідуальної перевірки (за пот реби)
Контактний робочи телефон представника виконавцюйон



Споживачі, яким припинено газопостачання. попереджені про заборону. самовільногопідключення газового. обладнання,

Відповідно до п.4 розділу ПІ Порядку технічного обслуговування внутрішньо-будникових систем газопостачання у багатокв ргирному будшнкудо переліку робітз ТОВБСГу багатоквартирному будинку пе входять»
Роботи з поточного та капітального ремонту, реконструкції, технічного переоснащенняВБСГ у багатоквартирному буднику. а також таюпровоців житлових та/йбо пежитловихприміпень:

ромом ТО. заміна чи встановлення будь-якого обладнання. приладів, теплових агрегатів,о споживають природний газ та встановлені безпосередньо у приміщенні спожнняеГО газопроводів житлових та/йбо нежитлових приміщень. після першого запірногопристрою. встановленого в приміщенні споживача:
обслуговування лічильників газу. у тому числі його повірка:
повірка та/бо ТО сигналізаторів контролю лошібухових концентрацій природного гачуспогепнчнослопустимих концентрацій чадного азу У повітрі, нстоповленнх у примітенніспоживача:

роботи з перевірки ї прочищення димових та вентиляційних каопалів багатоквартирнихбудинків:

роботи з ліквідації зварійних ситуацій:
інвептаризація газового. об;

виконанчій документації.
яднання. у тому числі перевірка відповідності проектіо-

З актом озпайомлений:
Працівник,
який викопавобстеження 00дл КДД а Волею М

(прізвище, ім'я та по батькові (лата) (прічвище, ім'я та по батькові(за нахиності), підпис) за наявності). підпис)

Інетруктаж з допов.ше пня газовим обладнанням споживачам гізу палано
ог евкс з

підпис замовника),


